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Передплата
на «РУСЛА НА» ниносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.

. на пін року . . .  і! р. ав.
’ на чверть року З р . ав.

на місяць . . . .  1 р . ав. •

За гранкщк:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . Ю рублів

або 20 франків
. Поодиноке число по 8 кр. ав. І

РУСЛАН
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шапікевича.

Виходить у Львові що дня •
і крім неділь і руских с.ьвят 
! о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
! експедиция «Руслана» під ч. 5 
І ул. Л їндого. — Експедиция 
І місцева в Аґенциї Соколовского 
і в пасажі Гавсмана. ;
і Рукописи звертаь ся лише ; 
і на попереднє застережені?. — і

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

т 15 кр. від стрічки. ;

Н аЬетиз!
Се певне, що к о м п р о м іс  найш ов 

с я. Який? — треба буде виждати до хви
лі, коли Сель в тій справі зложить заяву 
в угорскім соймі. Формальну сторону ком
промісу ноладнали президенти обох кабі
нетів до 9-го червня, а 10-го червня рано 
о годині 10-ій відбула ся вже нарада ре- 
сортових міністрів обох держав, щоби ви- 
стилїзоватп подробности компромісу. В на
раді тій взяли участь крім ґр. Туна і Селя 
міністри др. Кайцль, бар. Діпавлї, Люкач, 
Геґедіс і Даранїй. Нарада тривала до 2-ої 
години сполудня. Здає ся однакож, що 
аж в середу, 14-го червня збере ся угор- 
ский сойм, в котрім Сель в головних на
рисах здасть справу з довершеного ком
промісу.

Наколи зважимо, що Угорщині розхо
дилось головно о введене в жнтє нової 
орґанїзациї австро-угорского банку, а Ав
стрію противила ся головно експірациї у- 
годи вже в 1903 р., рівночасно з експіра
цією торговельних трактатів, то компроміс 
буде обертатись довкола сих двох точок.

Здогадів віденьскої пряси що-до сути 
компромісу не хочемо повторяти, тим меяь- 
ше, що австрийскі і угорскі офіціозні і пів- 
офіціозні дневники оспорили автентичність 
поданих доси комбінаций. Сьмішним ви
дає ся однакож суд N. іт. Гге88-и. котра, 
не знаючи автентичного змісту компромісу, 
каже, що австрийске правительство у л я 
гло. По нашій думці, при компромісах 
не можна говорити о иобідниках і иобі- 
джених. Наколи хто уляг в тій борбі, то 
безперечно н їм е ц к а  г іа р л я м е н т а р н а  
о п о зи ц и я . Опозицію ся приставила до 
огню, що горів, і свій глечик з своїми на
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новели
М а р и ї Со ф ії Ш в а р ц

перевід 
С. (їзврского.

(Конець).
VII.

Вже розпустила ніч свої чорні крила, коли 
увійшов Ґастон до свого мешканя. Лиш пару 
годин проминуло, відколи він з него вихилив 
ся, але і сї вистарчили, щоби єго живі, радоща
ми промінюючі чертп журбою та розпукою спо
творити.

Ввійшовши у спальню, кинув ся він на со
фу і не одвітив нї слова на всі привітні допи
тувана старої служниці. Єго очі, котрі він пону
ро перед себе вирячив, надавали єму вигляд 
божевільства. Довго лежав наш бідолашний ін
валід недвижно. Нараз схопив ся скоро і спитав 
стару Ганну:

— Коли буде вінчане Зой Дорбен?
— А най нас криє Матінка Божа! Чи ви 

для того у такім злім настрою?
— Тихо будь, і одвічай лише, про що 

питаю!
— Говорять, за чотири дні. Гарна Зоа ста

не маркізою.
— Іди геть!

діями, але мабуть ті надії не зварились. 
Огонь погас за скоро, а всякі Штірки, 
Бернрайтери та Хлюмецкі вийшли з по- 
рожними руками без зміни системи і без 
портфелів. Нар. Хлюмецкий, покрутившись 
коло Селя, від’їхав до Кардових Варів, 
щоби набрати нових сил, а небавом мабуть 
одержить він там вість з Морави, що єго 
миротворна акция в моравскім соймі змар
ніла. 0  скілько бо доносять з Берна, то 
ческі посли зберуть ся там небавом, щоб 
ухвалити резолюцию, котра звелить ческим 
членам перманентної угодової комісиї мо- 
равского сойму виступити з сеї комісиї, а 
то по причині постулатів нїмецкої лівиці. 
В справі угорскій обійшло ся без пацифі- 
катора Хлюмецкого, а на Мораві пацифі- 
кацня розлетпть ся. Миротворний німб бар. 
Хлюмецкого щезне, зовсім.

Рівнож не вдало ся опозицийній лїви- 
ци наклонити ґр. Туна до скликана парла
менту для угод и . Ґр. Туя не пішов 
в заставку і не рішив ся скликати австрий- 
ский парламент на те, щоби лївици подати 
опять можність, погуляти собі доволі. Уго
ду з Угорщиною переведе правительство 
§. 14-им. На се натякнув вже комунїкат 
з перших зборів екзекутивного комітету 
правиці, де було сказано, що правиця »жа- 
лує«, що так важна справа, як угода, не 
буде т р а к т о в а н а  п а р л я м е н т ар н о .

Австрийский парламент збере ся, але 
по поладнаню угорскої угоди і то мабуть 
аж в половині вересня. Через літо буде 
ґр. Туй пробовав нанизати переговори з 
лівицею на тему єї національно-політичної 
проґрами. Не поведуть ся ті переговори 
і не згодить ся лівиця на залишене об
струкцій, щоби бодай од о брити угоду 
угорску, то мабуть в жовтий вже не буде

VIII.
Між маркизом Каролем ді Бопрі а Зоою 

Дорбен мали підписати ся змовини. Зоа що іно 
положила своє імя.

Нараз розскочили ся двері від сальону. 
Слуга, що хотів заступити дорогу, зістав на бік 
витручений. Галас, що звідси вийшов, звернув 
всіх очи на двері.

Ввійшов мужчина, високий ростом, а хотя 
ступав на деревляній нозї, ішов прецінь певного 
ходою впрост до Зой. На єго вид висковзнув 
ся їй трівожний виклик, вона захитала ся, але не 
повалила ся, бо ввійшовший з’імив єї за рамп 
і сказав притлумленим голосом:

— Зоо, чи пізнаєте ви сего чоловіка, ко
трому ви поприсягли вічну вірність?

Зоа затрясла ся. Всі присутні стояли мов 
вкопані.

— Пригляньте ся мені добре, — говорив 
він дальше, а рука єго стикала чим раз силь- 
нїйше єї рамя. — Дивіть за яку ціну додержав 
я мого слова, вернув окритий славою і близна- 
ми до дому. Се чоловік, що став ся з любо- 
ви лицарем і калікою і з котрим ви повінчати 
ся або у черниці пострити ся і там єго смерть 
оплакувати поприсягли. Сей чоловік має право 
жадати, щоби ви вашої присяги додержали. Зоо, 
ви видите з мого лиця, що я прийшов, щоби 
жадати виповненя обітниці... пімстити ся за ва
шу віроломність.

Очи Зой вліпили ся у сї черти, котрі во
рожили неіцастє, она почула, як єї кров стигла

парламенту, а єго вся діяльність обмежить 
ся лише на вибір делєґациї. Обходилась 
Долитавщнна через два роки без буджето- 
вої дебати, то обійде ся она ще один ро
чок. Гра в піжмурки є гіршим злом для 
Австриї, ніж безпарляментарність. Обструк
цію лівиці підорвала вже досить повагу 
монархії, як щоби можна єї ще раз виве
сти на арену.

Дещо про товарискі забави.
В часі, коли природа розтворить широко 

ворота до своїх чарів, луги і ліси вкриють ся 
зеленею, замріє ясним соняшним сьвітлом і за
лунає співом птиць, коли люди не потребують 
ховатись по своїх тісних оселях, де через зиму 
при штучнім сьвітлї нафти і ґазу переводили 
довгі вечері, на час божого літника треба і при
думати такі забави, що при уживаню краси 
природи уможливляють плекане духа товариско- 
сти. Анґлїйцї є майстрами в тім напрямі. Они 
перші зрозуміли, що забава повинна приносити 
користи так для духа, як і для тіла. Тому роз
винув ся там всякий спорт і єму завдячують 
Анґлїйцї у великій мірі розвиток сильного, ви- 
тревалого і діяльного характеру народу.

У нас сей напрям вихованя і товариского 
житя ще в пеленках. Молодїж серед них шкіл 
має заледви одну «офіцияльну» прогульну, а 
впрочім полишена сама собі. Так бодай було ще 
до недавня. У вільний час від науки збирала 
ся в літі ґімназияльна молодїж на приміских 
левадах та кітлинах, та забавляла ся грою в 
• кичку». «Кичкарі* звичайно були середішми 
учениками, але майже без винятку кінчили сту- 
диї і виходили на ужиточних людий. Завсїгди 
однак і сама гра в «кичку» була не конче без
печна, бо не одному і нераз набила синяків на 
тїлї, або підбила око, та і недостаток всякого

і з них читала вона, чого ніхто більше не чи
тав і тому шепнула:

— Помилуйте мене Ґастон!
Він випустив єї руки і рек сумно всьміх- 

; пувши ся:
— Тож допускаєте, щосьте зломали вашу 

вірність і заслужили на мою месть?
— Так! — шепнула вона беззвучним го

лосом.
— І ти, віроломна жінко, гадала, що сей 

котрий тебе так любив, як я, перенесе терпели
во наслідки твого обману. Ти мене обманула. 
Ти моя і не будеш ніколи жоною другого.

При сих словах сягнув Ґастон рукою під 
свиту. Занїм міг єще хто з прибутних домірку
вати ся, роздав ся вистріль і Зоа лежала в по- 
гоях крови у ніг кримського лицаря.

Всі крикнули з перестраху і кинулись на 
сего божевільного, але занїм встигла одна рука 
єго діткнути ся, щоби єго звязати, роздав ся 
другий стріл і молодий інвалід лежав без душі 
біля своєї віроломної коханки. Так запечатано 
сю присягу вірности.

IX.
Так оповідала пані Д... з Вретанїї, що зло

жила сю історию, коли ми одного дня про крим
ську війну зговорили ся. Ся історію правдива, 
взята з житя дійсного, тому уважала єї спору- 
дниця за одвітну пересторогу для тих, що то 
присягами грають ся.

«Я?



надзору над молодою ватагою не добре впли
вав на «кичкарскі* звичаї і поведінку. Нераз * 
поводились там учепики як не присталі би їм: 
часто ввійшла між ними бриька лапка, або і 
завзята бійка.

Тому то гра в «кичку* мала дуже злу сла
ву у професорів, а «кичкарі* ховались з нею 
перед своїми учителями, мов би з яким про
ступком. Коли припадково який учитель заблу
кав ся аж до «кичкарских* збірних місць, вже 
здалеку наставлена умисно сторожа авізувала 
«кичкарску* дружину і в одній хвилі она зни
кала за горбами і лїсами, окривала Ся за пар
кани і ями, доки не ироминуло «небезпечень- 
ство«. Розуміє ся, що таке пониманє забави, як 
«заказаної* не могло користно впливати на по- 
нятя учеників.

Тепер педаґоґія додумалась до иньших . за
сад. Вже не вязнять молодої натури хлопців, 
котрим потреба руху так як воздуха, не уважа
ють злим і заказаним те, що доконечне. Т к 
пр. в Перемишли на рундуку перед ґімназнєю 
уряджена ціла гімнастика, карузелї, кількана- 
цять пар щудлів, линви, великі як гарбузи шкі
ряні бальони і т. п. В перервах між годинами, 
коли молодїж висипле ся на рундук, аж кипить 
там від забави і руху. Одні гімнастнкують ся, 
другі тягнуть двома пайками за линву, чия сто
рона перетягне, треті кидають величезною гал
кою, иньші, як які великолюди ходять на іцу- 
длах — а всї кріплять свої засиджені члени ті
ла і відсьвіжують утомленого духа.

Такі самі гри урядили у Львові на пови- 
ставовій площи тутешна реальна школа і ґімна
зия Франца Йосифа власним коштом. Ученикам 
дозволено щоденно від 6—8 години грати ся у 
всякі забави, як лввн-тенісові, гру в ніжну галку 
«фотбаль* і др. Щоденно лунає широка площа 
від охочої забави завзятих грачів, а нам при
ходить на думку, чи не гаразд булоби і для 
рускої ґімназиї урядити таке саме місце для 
забави учеників. Для нашої ґімназияльної мо 
лодїжи було би се тим потрібн ій ше, що руска 
ґімназия не має жадного огорода, ба навіть но- 
двіря, де молодїж могла би трохи свобіднїйше 
рушати ся підчас перерви між шкільними годи
нами. Площу Каструм, де послїдними роками 
могли побігати наші ґімназиясти — і сю тепер 
вже забудували.

Але не лише для молодїжи, гри анґлїйскі, 
що в великій мірі вирабляють силу і зручність, 
внтревалість і завзяте підносять здоровлє через 
рух на свобіднім воздусї і підносять свободу та 
веселість ума, сї гри інтересні дуже та корисгні 
і для старших. В Тернополя один ві сковпй лі
кар, Русин, запалений приклонник гри в лєвн-тені 
зорґанїзовав був руский кружок задля сеї гри 
і устроїв потрібну до того площу. Товариство 
бавило ся сьвітло, а кружок ширшав чим раз 
більше.

Колесовий спорт набрав вже цїхи більше 
практичної. У більшім місті стало колесо, як не 
доконечним, то бодай дуже вигідним комунїка- 
цийним средством. І Русинів-колїсників є у 
Львові спора пайка так, що можна би вже 
заснувати свій осібний кружок, що на тих ско
роходах міг би уряджувати спільні прогульки у 
подальші околиці за місто. Але всеж такі про
гульки могуть ограничити ся лише на число 
членів, що відважать ся повірити свої здорові 
кости карколомному вегікулови — тож і загаль- 
нїйшого значіня в товарискім житю колесо не, 
може відгривати.

Натомість найзагальнїйшою нагодою в літі 
для зборів широких кругів публики є спільні 
прогульки і городові забави т. з. фестини. ГІере- 
мискі Русини уряджують щорічно два або три 
фестини і завсїгди они удають ся на велику 
приємність учасників і користь комітету, що 
завсїгди має на оці якусь добродійну цїль. Пе- 
ремискі фестини належать до наймилїйших при- 
ємностий тамошних Русинів. Забава на сьвіжім 
воздусї стає загальною, оживленою і свобідною, 
а рух і заінтересоване викликані у публики ви
гадками і несподіванками, які приготовлює ко
мітет, дають богато більше різнородности, як 
всякі карнавалові котилїони з шабльоновим кру- 
ченєм ся під такти валця... Хтож би не повитав 
радо таку товариску забаву і не поспішив на 
неї, щоби в крузі своїх у неділю, чи сьвято від
дихнути по тижневих трудах? Томуж і уЛьвові 
повинніб такі фестини стати товариским огни-

вом як найширших, руских кругів, чого не мо
жуть доконати дотеперішні, сказатиб приватні 
прогульки. Після слотної весни такий фестти 
міг би тепер удати ся як найкраще, а інїцияти- 
ву до него належалоб’ дати молодому товари
ству ім. Котляревекого з симпатичною для всіх 

і цілою на будову руского, народного театру.

З політичного поля.
Чотнрнацятий Параграф відніс нову побілу. 

Цїсарским розиорядженєм з 22. мая управиль- 
нила Австро-Угорщина свої відносини до Італії' 
в справі поношепя коштів за лічене бідних Іта- 
лїянцїв в австрийскнх шпиталях. Договор в тім 

| предметі був межи Австриєю а Італією заклю- 
ченнй ще 25. червня !89б р. Палата панів при- 

і няла дотичне иравительствеине нредложенє, в 
і посольскій палаті стануло се нредложенє на 
! дневніді порядку, але до ухвали не прийшло за- 
! для обструкциї лівиці.

Дневник »І)і- подає розмову свого
і репортера з моравско-ческим послом Странь- 
Іским на тему тенгрішної ситуації)'. З розмови 
і сеї замітнїйший сей уступ, в котрім сказано 
що відносини правиці до правнтельства ще ні
коли не були так сердечні, як тепер. Парля- 
ментарна більшість правиці відносить ся — пі
сля Страньского — з повним довірєм до ґр. 
Туна. Ґр. Тун станув в обороні' економічних 
інтересів Австриї і через те повага єго значно 
збільшилась.

Деякі віденьскі дневники, иокликуючись на 
N. КсГогш-у і 8Іо«’о Роїєкіе, велять собі телєґра- 
фовати зі Львова, що намістник ґр. Пінїньский 
думає уступити, а єго місце мав би заняти б. 
мінїстер для Галичини, бар. Лєбль. Здає ся, що 
паміренпй виїзд ґр. Пін'іньского до Аіх-іеь Ваіив 
в Піренеях дав нохін сим двом дневникам до 
згаданої комбінациї.

N. Гг. І гс.чзс, а за нею N. Вегііпег ХасЬгісй- 
і-ш подали вість, що на днях навязано межи 
Австриєю а Нїмечч того переговори на тему, 
чи торговельний трактат межи сими обома дер
жавами не дав би ся продовжити від 1903 р., в ко
трім експірує, до 1906 або 1907 р.? Берлинь- 
ский дневник сумнїває ся однакож, чи парла
мент нїмецкий міг би згодитись на таке про
довжене трактату. Нїмецкі а.'раристи не можуть 
вже тепер знести низького граничного мита (3’/8 
марок) від австрийского збіжа, а домагають ся 
підвишки сего мита на 7 марок.

Опозиция нїмецка з’уживає теперімиу хви
лю на віча в Чехії. Пос. Волі ф об’їхав гже нї
мецкий »О.зІ£аи< під Карконошами і зібрав цілу 
вязанку адрес недовіра для сих поступовців, що 
з ласки Молодочехів задержали свої сеймові 
мандати, а деякі міста аранжують знов поступові 
віча, на котрих висказують недовірє радикалам 
пїмецким і хвалять політичний розум поступов
ців, на разї лише Зденка Шікера.

Вчера (11. червня) відбули ся перегони в 
Льоншамп о £Гиш1 ргіхе, на котрих мав явитись 

; президент Любе і всї достойники. Щоби унемо- 
' жливити які-небудь нові демонстрацій роялістів, 
предириняв президент кабінету Діпуй враз з ко
мендантом Парижа, ґенералом Цурлїнден, всякі 
міри осторожности. На площи перегонів явить 
ся мабуть війско. Рівнож і социяльні демократи 
з червоними звоздиками поставлять 100.000 ар
мію. Тількож з другого боку принесли деякі иа- 
рискі дневники вість, що становище терерішно- 
го кабінету захитане, а то по причині', що Ді
пуй занадто явно опер ся на социяльній демо- 
крациї. На чолі нового кабінету мав би станути 
Бріссон, Рувіє або ГІоаисе: Вісти ті треба од
накож приймати обережно. Правительство забо
ронило дальші овациї в честь Ма'ршанда. Рівнож 
і увільнений з вязницї Пікарт сидить тихо. Про
вина, за яку єго велів увязнити в падолисті 
1898 р. ґен. Цурлїнден, лежала в тім, що він 
написав лист до тодїшного президента кабінету 
Бріссона (9. липня 1898), в котрім жертвував ся 
перевести доказ, що два документи, на основі 
котрих засуджено Драйфуса, суть писані чужою 
рукою, а що третин документ сфальшований.

Трета мирова комісия гаґскої конференциї 
розбирала на послїднім своїм засїданю проект 
роз'ємного суду анґлїйского делєґата, що дома- 
гав ся витвореня п о с т ій н о г о  роз’ємного су
ду. Делєґати других держав віднесли ся до сво
їх монархів з просьбами о інформації.

В Ярілєпі, на Балканах, в вілаєті Мопа- 
стирскім прийшло на днях до кровавої стрічи 
між Болгарами а турецкою залогою. Болгарів 
посуджено о тайний заговор з цїлею викликати 
ворохобній. В бою убито 16 Болгарів. В слід за 
тим вислали славяньскі жителі ГІрілєпа пред
ставлене до султана, в котрім заручають о сво
їй вірноетн, а виступлене турецкої залоги ува- 

і жають за напасть і провокацию.
В Румунії при нових виборах до парламен

ту вийшли з першої курії переважно правії - 
I тельствеппі кандидати, між тими всі члени ка-і .. бінету.

Султан вислав значні сили воєнні до Трі- 
і поліса, недовіряючи Франції, що в порозумінні 
і з Анґлїєю заняла територию на полуднє від сеї
провінції.

На Фплпппнах прийшло до нового бою між 
' Таґалямн а ґен. Лютоном під Аитіиолем. Таґа- 
льове скорнсталн з дощевої чорн і напали не- 

і сподівано американьскі війска з трех сторін. З 
боєвища привезено до Манілі 390 тяжко ранних
Американців.

В апґлїйскім парламенті заявив секретер 
заграничпих справ, Бродрік, що Анґлїя не позво
лить нарушити свої торговельні інтереси в Ки
таю, як і не допустить до росийских впливів 
в Пекінґу. Договор, який заключено з Росиєю, 
уважає Бродрік для Аиґл'її користним. Про бу
дову росийских зелїзниць з Манджуриї до Пе
кінґу Бродрік не згадав.

Трансваль в сполуці з ораньскою републи- 
кою лагодить ся мабудь до війни з Анґлїєю. 
Кріґер, роз’їхавшись без успіху з Мільнером з 

і Блємфонтен, предложив спірну справу (о патріза- 
цию Йітлєндерів) Уоікєгаай-ови, а сей станув по 
єго стороні проти претенсий Анґлїї. Рівночасно 

■ доносять з Льондону, що Сельсбурі видав роз- 
каз мобілізації воєнних кораблів в Ґібральтарі, 

і на Мальті, в Егйптї і Індиї. Анґлїя думає ви
слати 40.000 людий проти Трансвалю. Провід 

і має обняти льорд Кітшенер, що вернув з Суда
не. Трансваль і Оранїя можуть поставити 
40—50.000 людий. Замітне і с?, що Анґлїя від
кинула всяке посередництво европейских держав 
з гори, хоч на гаґскїй конференції єї делєґаг 
подав як-раз проект до витвореня постійного 

І роз’ємного суду. Теория розійшлась з практикою.

Н о в и н к и
Виділ тов. «Шкільна поміч* в Станіславові

розіслав ріжним патріотам Станїелавівщини ось 
які запросини: Ваша Всечасности! Виділ »тов. 

! Шкільна поміч* в Станіславові має честь запро- 
I сити Вашу Всечестність на спільну нараду 
в справі заснована в Станіславові дівочого наіу- 
ково-виховуючого інститута. Нарада ся відбу
де ся в комнатах Рускої Бес'їдп (ул. Собіского 
ч. 18.). дня 29. н. ст. червня, в четвер, 1899. о 
год. 4. пополуднії.

Справа важна і навіть пекуча; нас випере
джують всі і всюда і чим нізнїйше, тим тяжше 
буде оборонити нашу молодїж від винародовле- 

' ня, тож надїємо ся, що Ваша Всейесність не 
відкажуть ся від участи в такій важній справі 

І і зводять на наше зібране потрудити ся. Стані
славів, дня 8. червня 1899. О. І. Порайко голова, 
Андрій ІІІи.гнович секретар.

— На дохід інститута «Рускій Народний Дім 
в Борщеві* відбуде ся дня 15. с. м. представлене 
силами перебуваючої там дружини руско-народ- 
ного театру. В склад представленя входять: 
«Прольоґ*, фантастичне діло музичне В. Ма
тюка, слова В. Мидловского: «Вихованець* 
комедия зі сьпівами і танцями в 3 діях І. Нн- 
чука і >Ве черниці* , музичне діло Нїщинь- 
ского. — Ціни місць- крісло 1 зр., партер 40 кр., 
для селян 25 кр. Датки добровільні приймає ся 
з подякою. Початок точно о 8. год. вечером.

— Нова часопись. Від 15. с. м. буде виходити 
у Львові нова руска часопась «Будучність*. під 
редакциєю д-ра Володимира Охримовича і д-ра 
Евгена Левицького. О напрямі сеї часописи не 
можемо на разі ніщо сказати, бо і ще не поя- 
вило ся перше число. О скілько зачуваємо, має 
се бути часопись для інтелїґенциї в поступовім 
дусі. Ми єї витаємо радо по тій причині, що 
згромадить вона коло с«*бе новий гурток робі
тників, а тим самим викличе живійший рух між 
нашою заспаною інтелїґенциєю.

— В черновецкім університеті' доси була лиш 
одна руска катедра, а іменно на фільозофічнім 
виділі катедра, для істориї рускої літератури і 
мови (занимає єї др. Смаль-Стоцкий). Доперва 
сего курсу іменовано двох нових професорів з 
рускою мовою викладовою на богославскім ни
ділі, утворивши попередно відповідні катедри. 
На першу катедру, церковно-славяпьскої мови,



з

іменований др. Евг. Козак, а па другу, пастпр- 
ского богоеловїя, о. Єромійчук. (На черновецкім 
університеті викладають ще два Русини: др. Ка- 
лужняцкий славяньску фільольоґію і др. Милко 
вич історию всхідної' Европи, але оба по нїмец- 
ки). — Отже доси мають Русини в Австриї д е 
сять руских катедр унїверситетских: 7 у Льво
ві а 3 в Чернівцях. З  того припадає на бого- 
словскпй видїл 4 (у Львові 2 і в Чернівцях 2), 
на правничій 2 (обі у Львові) і на <• ільозофіч- 
ні.м '■> (дві у Львові а 1 в Ч рнівцях). — Надто 
мало’...

— »Новоє Время помістило звістку про архе- 
ольоґічний з'їзд в Київі, де обговорює справу 
мов, в яких читати-муть ся реферати на сім 
з’дїзд'. Між иньшимн пінне, що товариство ім. 
Шевченка віднесло ся до комітету сего з ’їзду, 
чи україньска мова буде допущена. Архольо- 
Гічне товариство в Москві мало рішити, що чп- 
таті -муть ся реферати в україпьскіп мові, але 
в працях з'їзду будуть они оголошені друком 
в роспйскііі мові. Тілько «Ноноє Время». 0  СКІЛЬ
КИ ми однак знаємо, сеся справа не є ще ріше
на. Ректор київского університету мав сказати, 
Що не може позволити, аби в упїверсптетї, що 
ЄГО він є ректором говорено по хахольски’ То
му ціла сеся справа опннила ся в міністерстві.

Росийский орел на австрпнскім ґрунті' був 
причиною колотнечі між росийским конзульом 
Пустошкином а одним з австрнйских Генералів. 
Росийский конзуль, що мешкав при улицї Сло- 
вацкого вивісив на своїм бальконї росийского 
орла. Недавно віднаймив він частину хати враз 
з сим бальконом австрийскому Генералові! і при
забув вимовити собі в контракті найму право 
уживаня балькона бодай на стілько, аби міг там 
стояти єго орел. Коли Генерал спровадив ся, не 
гадав цілком терпіти ворожого орла під своїм 
носом, зажадав від Пустошкина, аби не драту
вав єго патріотичних ночувань і забрав собі 
орла. Пуетоіпкин мусів забрати своєго орла, і 
коли не.мав єго деінде повісити, мусів змінити 
мешканє.

— Страшна пригода лучила ся онодї у Львові 
при ул. Оеолпньских. Около 8. години вечером 
виходила з дому пані Бялачевека, жена урядни
ка банку краєвого, з сином, 12 літним хлопцем. 
П. Вялачевска задержала ся на хвилю в кухпи, 
а тимчасом хлопець, зсуваючи ся по сходовім 
поручу з другого поверха, стратив рівновагу і 
упав на долину. Піднесено вже єго без житя; 
всякі заходи лікарів, щоби хлопця відрятувати, 
були безуспішні.

— Виборчий протест. Редактор »61о-у \¥»І- 
ц-лго* вніс протест проти виборові! д-ра Ріді- 
Гера до львівскої міскої ради.

— ДвФравдация. На іцастє — не в нас, а в че
снім Будини, де з мііцанької задаткової каси в ко
ристь скарбника і бухгальтера щезло 300.000 зр. 
Обох увязнеио.

— Новий штрейк. В слїдн бернепьскнх тек
стильних робітників пішло на днях 600 сто- 
лярских робітників в Пешті. На зборах ухвале
но домагатп ся підвишки плати о І0"/„, а змень- 
шеня денної праці до 9',, годин. На случай не- 
принятя сих домагань робітники загрозили три- 
недїльннм штрейком.

— Оркан. На днях проніс ся понад Мадритом 
і околицею страшний оркан, що в місцевости 
Сан Педро де Лятарце зніс до тла 150 домів. З  
звалищ видобуто кільканацять трупів. Множе 
ство раїніпх. Шкоди величезні.

Ірляндска мова. Учені «Зеленого Єріна» за
ходять ся тепер над носкресенєм мови старан
них Кельтів в Ірляпдиї. Провірено, що язик, на 
котрім сн. Патрик голосив Єрийцям віру Хри
стову, задержав ся ще на устах 700.000 людий. 
Для плеканя літератури язика старокельтийско- 
го істнує від літ товариство >ґаельске«, иа ко
трого чолі стоїть тепер др. Дуґляс Гіде. Але є 
між Ірляндцями і свої ренегати чи «обєдините- 
лї«, що раді би з’анґлїзовати Ірляндцїв. На чолї 
сих перевертнів стоїть др. Магаффі. Він уважає 
воскресенє старокельтийскої мови так злишним 
дїлом, як наш Мончаловский літературу руску. 
Товариство «ґаельске» трудить ся в сей спосіб 
в краю, що повсюди закладає філії, котрі чле
нам своїм подають книжочки, писані но кель- 
тийскі. Покровителем сего благородного движе- 
ня є кардинал Льоґве.

— Сардиньскі розбишани Недалеко Сасеарі ро
зіграла ся недавно кровава траГедия: Антонїо 
Мархе з Пуле, уоружений, як всі мешканці тої 
околиці від голови до ніг, йшов в гостину до 
свого батка. Зараз під селом Філїґге ждало єго 
шітьох драбів схованих за плотом і коли він 
наблизив ся до них, стрілили двічі, але не по 
цілим єго. Третий стріл розчерепив ему голову 
та повалив єго на землю. Тоді' прилетіли до не- 
ю  опришки, всадили єму чотири кулі в груди, 
ударили двацять разів кинжалом, відтак розпо
роли черево, і вирвали нутро. В кінці відрубали 
єму голову, занесли єї перед хату батька, ви 
кликали старика і кинули єму голову сина під 
ноги. Причина сього злочину така, що Антонїо 
зловив перед кількома роками двох бандитів, і 
віддав їх в руки права. Тепер упав жертвою ме
сти їхніх спільників.

— Подорож самоходом. Пані Боб Вальтер ви
брала ся недавно в подорож з Парижа до Ма- 
дрнту. — Піренеї переїхала щасливо. — Між 
Вікториєю та Мірандою була погана доро
га, тож єї віз мусів їхати дуже новоли. Недале
ко перед Валлядолїдом стрінула она стадо мо
лодих биків, що налякали ся воза і стали роз- 
бігати ся на неї боки. Але частина з них кину
ла ся иа віз і донерва відважні пастухи вспіли 
урятувати самогід перед рогами розкинених би
ків. Відтак налякали ся возу мули, та стали у- 
тїкати зі своїми возами. Один віз потрутив так 
сильно самохід, що той вивернув ся в рів. Що 
правда, подожнпцї не заподіяло ся ніяке лихо, 
але віз витягнено з рову за яких неледво шість 
годин.

Нечувана операция. На хірургічній клїнїцї 
у Проплаві зроблено недавно нечувану доси опе- 
рациго нрн помочи промінів Рентгена. Привезено 
там чоловіка, що чув все біль в голові і лівім 
раменп. Оповів він лїкареви, що стріляв собі раз 
в голову, однак вилічено єго. При помочи про
мінів Рентґена побачив лікар, що куля застря
гла під черепом. В тім місцн де она лежала 
розрізав він череп та виймив кулю. Операция 
певела ся. Пациєнт виїхав з клініки цілком 
здоров.

— Повінь в Слявонїї. По причині великих до
щів виступили ріки і потоки Слявонїї із русла 
і занялн в Мігілїєцкім повіті великі простори. 
Засіви і сінокоси лежать під водою, зьвірина 
вся витопила ся, хати потерпіли також богато 
по тій причині'. Від 1879 р. не було єще новени 
в таких розмірах.

— Дентистичний технік в Ґрацї Гуґо Гофер 
утримував любовні зносини з одною богатою 
замужною дамою. В сих днях дістала она від 
Гофера лист, в якім жадає єї любовник, аби є- 
му дала 10.000 зр. бо інакше заразить єї бакци- 
лями джуми, що їх привіз з собою з Будапеш
ту. Сеся дама замісць післати Гоферови 10.000 
зр., віддала сей лист полїциї, що єего сейчас 
арештувала.

— Відки походить наш десяточний рахунок?
На перекір дотеперішній гадці, що наш десяточ
ний рахунок походить від Арабів, виводить фран- 
цуский учений Астіє початок сего рахунку від 
Вавилонцїв. На доказ правди свойого погляду 
покликуєть ся на рахункову таблицю «Абакус», 
на яку доеїль не звернув уваги ніякий учений, 
ані математик. Сеею таблицю помістив учений 
із часів ренесансу Больеанї в творі «Ве яасігіь 
Едурііопип Іііг.игІ8«. Числа Абакуса відповідають 
цілком буквам, які є па написах в Ниниві та 
Вавилонї так, що хальдейске його походженє не 
дасть ся заперечити. Бачимо тут уживане чи
сел від 1 до 9, коли знов для 0 утворена є о- 
крема лінія. Коли читаємо від лівої до правої 
сторони можемо замітити цілком докладно де- 
сяточну проґресию. Виходить із сього, що деся- 
точшій рахунок був вже знаний Вавилонцям та 
імовірно і ними винайдений.

— Обезсиленє віч. Люди, що мусять писати 
кілька годин без перерви знають, як часто обез- 
силюють ся їх вічі. Один парискии дневникар 
винайшов мимохіть средство, що забезпечує зір 
перед обезсиленєм. «Раз якось — пише він — 
сидів я пізно в ніч над статею, яку з’обовязав 
ся написати па другий день до одної часописи. 
Коло четвертої години рано очи зажмурили ся 
так, що я не міг вже далі писати. Я нідложив 
вже перо та нараз мій зір спинив сн на шов
кових шматках ріжної краски, що лежали роз
кинені по хаті. Коли я по хвилині відвернув зір 
від сих шматок, почув, що очи вже випочали і 
тепер спокійно міг скінчити статю. Тепер вже 
маю все коло каламаря табличку помальовану 
олійними красками та кілько разів мочу перо 
в чорнилі, дивлю ея кілька хвилин на сї пруги 
мальовані в ріжні краски. Се виливає дуже ко- 
ристно на очи так, що можу писати до пізна 
в піч без змученя зору».

— Мати соперниця. В малому місточку Ямполї 
в подїльскій Губернії лучив ся нечуваний з о- 
чин. Мати забила із зависти свою рідну доньку. 
Спали они обі й одному ліжку. Мати забила 
свою дитину вистрілом з револьверу, та говори
ла при першому слідстві, що денька наложила 
сама руку на своє житє. Доперва відтак пока
зало ся, що мати була соперницею доньки та 
забгіла її із зависти. Донька мала віддати ся за 
чотири місяці — в її однак Судженім любила 
ся мати. Шал в сьому напрямі довів єї до не- 
чуваного злочину. Протокол списаний із судже
ним показав, що мати справді любила ся в ньо
му. В сїй справі ведети ся остре слідство.

Торговля людскими кістьми. Грабаря враж
еного кладовища приарештовано в сих днях під 
закидом злочину, якого допускав ся на сьвіжо 
похоронених небіщиках. Він відкопував їх та 
продавав людскі кости. В його хаті найдено си
лу таких сьвіжих людских костий.

— Дрібні вісти. Кратіер не верне з Америки, 
бо прокуратория відмовила єму ґляйту. — Нї- 
мецкий цісар Вільгельм поїде сего літа до Ан
глії' на запросини королевої Вікториї. — Коман
дир Генерал Фідлєр інспекціонував в суботу ди-

візию кавалєриї, що стоїть в Камінці Струми- 
ловій. — Львівска драматична трупа виїздить 
дня 5. липня до Криниці на 6-місячний побут.

Т е л є г р а м и.
Відень, 12. червня. Нині збирає ся екзеку

тивний комітет правиці.
Відень, 12. червня. Пополудня в суботу 

здав Сель справу цїсареви з довершеного ком
промісу і від’їхав до Пешту. Угорскі міністри 
лишились ще у Відни. В суботу приняв цїсар 
на окремій авдиєнциї міністра справедливости 
д-ра Рубра, почім Рубер конферовав з ґр. Ту- 
ном. Симчасом і в міністерстві скарбу відбули 
ся дві конференциї. В одній взяли участь се
кцийний шеф бар. Вінтерштайн і радники 1 ру
бер та Бернацкий; в другій секцийний шеф бар. 
Йоркаш і угорскі референти Тепке та Попович. 
Оба правительства повідомлять дирекцию ав- 
стро-угорского банку ідентичними нотами о у- 
хвалених компромісових постановах.

Відень, 12. червня. Вчера перед полуднем 
відбули ресортові міністри обох держав снільчу 
нараду в справі змін, пороблених в точках уго
ди і способу їх переведеня.

Відень, 12. червня. Сель повідомить угор- 
ский еойм о компромісі 14. червня. Дневники 
подають про довершений компроміс такі здога
ди: Угода буде правосильною до кінця 1907 р. 
враз з новою орґанїзациєю банку, що входить 
в житє з довершенєм угоди. Привілей банку 
гасне з хвилею, в котрій гасне торговельний до- 
говор. Справа квоти не була предметом компро
місу. Справу сю застережено опять для квото- 
вої депутациї, що має наново зібрати ся. Хо
дять слухи, що в нагороду за довершений ком
проміс Кайцль зістане бароном, а і другі міні
стри одержать високі відзначена.

Відень, 12. червня. Р.<1. Согг довідує ся з 
Льондону, що нранительство готове ще ужити 
всяких средств, щоби справу з Трансвалем по- 
ладнати мирно. Трансвальский Уоікзгаай ухва
лив всі проекти Кріґера предложити роз’ємному 
судовії.

Любляна, 12. червня. Громада Унтерльоїч 
хоче задля суперечок з владикою перейти на 
православіє.

Рим, 12. червня. Президент закрив заеїда- 
нє нарляменту в суботу в виду того, що соци- 
ялїстичні посли заповіли рано, що довгими рі
чами не допустять нікого до слова. Король під
писав амнестию для увязнених за тогорічні ма- 
єві позрухи.

Париж, 12. червня. До 2. години з полудня 
був спокій на перегонах в Льоншамп. Социялї- 
сти явились численно з червоними гвоздиками 
на грудях і  облягли трибуну для достойників. 
Любета витано по дорозі з одушевленєм окли
ками: най жиє Любе, най жне ренублика! Ова- 
циї повторились в бульоньскім лїсї. Оклики 
змоглись, коли Любе ноявив ся на трибуні, хоч 
пронеслись і слова: проч з Золею, най жив ко
роль! І в часі повороту демонстровано в честь 
републики. Більших забурень не було. Лише по 
перегонах прийшло до бійки в павільонї Дор- 
мандовіль. Вечером повторились демонстрациї в 
честь Любета перед елїзейскою палатою.

Париж, 12. червня. З  Каєнни доносять, що 
Драйфуса перевозить війскова сторожа на ко
рабля Сфакс. Драйфус убраний ио цивільному. 
В вязници запустив бороду. Медіоляньский 8есо- 
1о доносить, що Драйфус по переведенім проце
сі в Рен опустить Францию і переселить ся до 
віллі під Бодіґера недалеко від Медіоляну. Хрі- 
стіянї, що на перегонах в Отеїль напав на Лю
бета, звиняєсь тим в слідстві, що він посеред 
криків втратив розум. В Нїцеї арештовано двох 
офіцирів, що машеруючи на чолі війска підняли 
в присутности публики оклики: проч з зрадни
ками, най жиє армія! Роялісти і націоналісти 
рішили демонструвати проти Любета тим, що 
хотять носити білі капелюхи «панама». Князь 
Орлеану, претендент до французкого престола, 
перебуває в Генуї. Полїция італїйска стереже 
єго, щоби не переїхав французкої границі.

Букарешт, 12. червня. Вибори з сїльскої но- 
сїлости випали в користь правительства.
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Розклад поїздів зелїзничи* обо вязуючий від І го мая 1899.
(П риїзд і відїзд поданий після часу  середно-европейского).

до Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Ставиславова 
з  Брухович, від 7. м ая до 10. вер. включно 
з  Зимної-води » » »
з Янова
з Лавочного (.Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

» » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
з К ракова, Відня, Варшави, Пошту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з  Підеолочиск (Квїва) Бродів на дв. Піде. 

* » » на дв. голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

Поїзд
посп. | особ.
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о годинї
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650
700
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7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32

410
5.50

зі Львова

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

> » » дв. Підзамче
до іцкан (Галацу, Ясс, Букарєш ту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави}, Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

„ » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл 

тілько в педїлї і сьвята
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята
до Іцкан (Ясс. Букарєш ту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. май до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янога від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний.

» дворець Підзамче
до Янова від 1. ж овтня до 30. мая 1900 
» » » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
» » » 1. чер. до 30. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до К ракога (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

» > дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечерсм до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. 5) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

8-45

12-30

246

6-Ю
6-20

7- 58
8 15

8- 14
9 21
9- 55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
3-30
600

з К ракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Сучави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

з  Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
з Янога тілько від 1. черв, до 15. ьер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока. Пешту 
з  Чернівців, іцкан (Букарєшту), Сучави 
з Підволочиск (Київа), Бродів ка дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
з К ракова (Відня), Самбора, Сянока

Р ік  за сн ова н я  1892.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н І і С Т Е Г ’Ь"
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
вевьству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Егі. Ординариятам всіх 
трех єпархій,- обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіж е в зерні і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

96.775 зр. 05 кр. 
12 „ 206.880 зр. 57 кр.
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64.263
45.000 „ —

842 „ 40
Тарифи »/!н-Ьстра« дуже умірковаві. услівя обезпечень користні, 

а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили
виплачені шкоди £27.780 яр. 67 кр. Поліси «Диізстра» приймає Банк ира- 
евий при ложичках іп отечн и х.

На житє можна обезнечатись через «Дністерь» в Това- 
р к іт г і взаікких обезпечень в Кракові, котре дає найкориетнїй- 
іі і услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «Дністерг», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє ложички за оплатою 5,/і % і 
-ї°/о А°АаткУ на кошти адмінгстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
І третих осіб по 4 1/ї°/в до 1. липня 1899, від 1. липня 1899 бу
дуть вкладки ©процентовані по 4°/0- І’Діл члевьский вино
сить 25 зр., вписове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може 
тілько член обезпечений в «Д ністрі». Інформациї уділяє Ди- 

рекция листовно.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 

близько аґентів «Дністра», приймає ся
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В ф - Львів, ринок ч. 10- (ДІМ .ГІрОСЬВІТИ-),

$  Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В А Я  І
приймає замовленя і посередничить в вакупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа но 70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукції.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні м» 

по: зр. 9-20, 10-20, 10'70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3*70, 440, 4 90 франко. — ж  

Іініш і товари по умірених цінах. 78—?
>  І

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 %% листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского 
листи Банку краєзого 

5% облігації Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всїлякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У |
Гіпотечного в*

М Н
Л Е В Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацчйного 

руху в 4. актах.

„С ВЕКРУХА *
комедия в 3 актах з сїльского 

житя.

Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої

Ціна книжки брошурованої
ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр.

На почтову оплату 5 кр.
в полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
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історична траґедия в 5 актах з другої половини XVI віку, а,

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої в полотно з х о -1 X  
рошими витисками 55 кр. — На почтову оплату 5 кр. В " -

ЖК о н ку р с  на м уж а
шутка в 5 актах з міского побуту.

Ціна книжки брошурованої 35 кр., оправленої в полотно 
з  хорошими витисками 50 кр. — На почтову оплату 5 кр. і ж«■»'

Замовленя з провінції у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів.
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні. г і.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

Хорі на легкі
одержать завсїгди певну поміч або пільгу 
по ужитю мого Мальтолю», який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флєґма, 
катар легких і гортавки, дерте в горлі 
і и. устають по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождої о дня. 
Мальтоль не є якимсь тайяим средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають єго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м. 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за  гроші або пі- 
сляпл&тою.

Ф ляш ка на пробу мар. 2,10.
ЖіІЬеІш ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаїіоІ

Копіц-вЬегуг і .  Р г.

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

виконує мужеску, дам 
ску і дїточу обув, 
також чоботи з хо- 
лявами для духо- 
веньства по як най-

приступнїйіпих цінах,

Рівнож приймає репарації кальо 
шів. — 3 провінції вистане ста

рий оказ на міру.
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Ридає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


